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Шановні викладачі та співробітники університету! Вітаю 

вас із професійним святом – Днем працівників освіти! 

Ми хочемо і вміємо працювати, поєднуючи власний та кра-

щий європейський досвід, що засвідчують популярність КНЕУ,  

його високі національні й міжнародні рейтингові позиції. Од-

нак, на нові виклики ми маємо дати адекватні відповіді, забезпе-

чити висококонкурентний розвиток університету через струк-

турне оновлення і розкриття креативного потенціалу працівників.

У стратегічному партнерстві з державою і бізнесом, творчій 

співпраці зі студентами ми творимо не тільки екологію нашо-

го повсякденного життя, а й інтелектуальні підвалини еконо-

мічного процвітання та соціального прогресу України.

Бажаю миру, гармонії у родинах і колективах, позитивної 

динаміки у всьому!

Ректор КНЕУ  Дмитро  ЛУК’ЯНЕНКО
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У  жовтні 2018  року  відзначає  свій  ювілей  

Наталія Володимирівна  Савчук,  професор  ка-

федри  міжнародних  фінансів  Київського  на-

ціонального  економічного  університету  імені  

Вадима  Гетьмана,  доктор  економічних  наук, про-

фесор.

Наталія  Володимирівна  є  випускницею  Київ-

ського  інституту  народного  господарства, з 1989  року  працює  в  університе-

ті,  закінчила  аспірантуру  та  успішно  захистила  кандидатську  дисертацію  у  

1993  році.   З  2003  року  Наталія  Володимирівна  працює   на  кафедрі   міжнарод-

них  фінансів Київського  національного  економічного  університету  імені  Вади-

ма  Гетьмана.  У  2015  році  Наталія Володимирівна  захистила  докторську  дисер-

тацію,  а  у  2018  році  отримала  наукове  звання  професора,  є  заслуженим  пра-

цівником  КНЕУ.

Наталія  Володимирівна  має  великий  досвід  плідної  науково-педагогічної  

роботи,  є  автором  понад 80  наукових  публікацій,    одноосібної  монографії,  

приймає  участь  у  міжнародних  наукових  конференціях,  стажуваннях  у  зару-

біжних  установах,  має  досвід  викладання  у  зарубіжних  закладах  вищої  осві-

ти,  постійно  працює  над  удосконаленням  власної  професійної  майстерності.

 Наша  ювілярка – сучасна  та  креативна  особистість,  прекрасний  викладач,  

який  щиро  любить  свою  справу,  людина,  яка  вміє  зацікавити  і  мотивувати  сту-

дентів,  користується  заслуженою  повагою  колег,  є  активним  та  плідним  нау-

ковцем.  

 Шановна  Наталіє Володимирівно,  щиро  вітаємо  Вас  з  ювілеєм  та  бажаємо  

міцного  здоров’я,  творчих  успіхів,  довгого  та  щасливого  життя.  Нехай    здій-

снюються  всі    Ваші  творчі  плани, втілюються  всі  мрії  та   бажання!

 

Колектив кафедри  міжнародних  фінансів

У вітальному слові ректор КНЕУ, 
професор Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО зазна-
чив: «Життя кожної людини – це ви-
бір. Сподіваюся, ви зробили правиль-
ний вибір. Система послідовної осві-
ти давно закінчилася. Вступивши до 
КНЕУ, ви вже з першого дня маєте ду-
мати про роботу й учитися заробляти 
гроші. Усі ресурси університету слугу-
ватимуть вашій освіті. У добру путь!».

«Окрім фундаментальних знань, 
цей виш допоможе утвердити вас як 
громадянина України», –  підкреслив 
голова наглядової ради університету, 
віце-президент НАН України, дирек-
тор Інституту історії України, академік 
Валерій СМОЛІЙ.

Заступник міністра економічного 
розвитку та торгівлі України  Михайло 
ТИТАРЧУК побажав отримувати насо-

лоду від освіти, щоб у подальшому це 
могло дати сильний поштовх для роз-
витку економіки нашої країни.

Теплі слова подяки адресував бать-
кам першокурсників заступник міні-

стра освіти і науки України Юрій РАШ-
КЕВИЧ, запевнивши, що їм не варто 
хвилюватися, адже діти потрапили в 
добрі руки.

Флагманом економічної освіти 

назвав наш університет президент 
Національної академії педагогічних 
наук України академік Василь КРЕ-
МЕНЬ. «Тут діють достойні економічні 
школи. І я бажаю студентам з першого 
дня креативно працювати, бути інно-
ваційними».     

Філософську пораду дав голова 
Профспілки працівників освіти і науки 
міста Києва Олександр ЯЦУНЬ: «Я ба-
жаю вам частіше дивитися не під ноги, 
а на зірки».

Від імені колег до першокурсни-
ків звернувся декан факультету міжна-
родної економіки і менеджменту Юрій 
СОЛОДКОВСЬКИЙ: «Складові нашої 
формули – «вчитися», «вперед», «від-
кривати світ із насолодою та радістю».

Першокурсники мали чудову наго-
ду впевнитися, що в КНЕУ також мож-
на виявити і свої творчі таланти. Під-
твердженням цього стали хореогра-
фічні та вокальні виступи студентів 
старших курсів,  яких зустріли щири-
ми оплесками.

Голова первинної профспілко-
вої організації  студентів і аспірантів    
Ольга ЧАБАНЮК  та в.о. голови сту-
дентської академічної ради універси-
тету Євгеній НОТЕВСЬКИЙ запевнили, 
що КНЕУ – це ще й родина, де завжди 
можна знайти підтримку. 

Тож відкриваємо двері у новий світ 
знань, цікавого спілкування і нових 
друзів!
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Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків з 
громадськістю та пресою ЦСЗ 

Святковий та піднесений настрій панував третього вересня 
на трибунах стадіону спортивного комплексу «Економіст», 
де зібралися першокурсники зі своїми батьками та почесні гості 
університету.  Під оплески пройшла урочиста хода з прапорами, 
потім пролунав  Державний Гімн України.

Посвята у студенти: як це було

Наталія  Володимирівна САВЧУК 
Професор кафедри  міжнародних  фінансів
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У   
2018 р. вперше в Україні на магіс-
терському та бакалаврському рів-
нях КНЕУ стартувала освітня про-

грама «Корпоративні фінанси». Програ-
ма надає змогу амбітній та енергійній мо-
лоді отримати якісну фінансову освіту і 
збудувати успішну кар’єру першокласно-
го фінансиста у сфері бізнесу. Характер-
ною рисою програми є її прикладний ха-
рактер. Тісний зв'язок із бізнесом став 
лейтмотивом першого дня навчання сту-
дентів «Корпфіну». Майбутні фахівці за 
спеціалізацією «Корпоративні фінанси» 
– це не лише фінансові директори (CFO), 
фінансові менеджери, контролери та ана-
літики, а й фінансові консультанти. Для 
з’ясування кар’єрних можливостей у сфері 
фінансового консалтингу, кафедрою кор-
поративних фінансів і контролінгу була 
організована зустріч студентів І та V курсів 
з керівником напрямку Corporate Finance, 
партнером KPMG – Дмитром МУСАТОВИМ. 

Спілкуючись із присутніми, спікер від-
разу ж почав використовувати інтерак-
тивні технології, встановивши feed-back з 
аудиторією. Результати опитування щодо 
інтересів, очікувань та базових знань сту-
дентів (у розрізі бакалаврського та ма-
гістерського рівнів) візуалізовувалися в 
онлайн-режимі. Один із першокурсників  
захопливо відмітив: «Чудово, коли лектор 
одразу розуміє, що більш цікаве для слу-
хачів». Дмитро розкрив окремі професій-
ні секрети успіху одного із глобальних лі-
дерів у сфері фінансового консалтингу, у 

невимушеній формі відповів на численні 
запитання, які лунали як із вуст студентів-
магістрів, так і першокурсників. 

Студенти-магістри, які вже мають до-
свід подібних івентів, зазначили, що зу-
стріч із представником глобальної компа-
нії – це завжди можливість відчути культу-
ру та атмосферу, що панують у ній. Водно-
час партнер KPMG зазначив, що на кор-
поративний стиль компанії  не вплива-
ють національні особливості країн, в яких 
здійснюється фінансовий консалтинг. 

За результатами івенту студенти отри-
мали вичерпну інформацію щодо профі-

лю майбутньої спеціальності та заряд мо-
тивації для оволодіння знаннями і умін-
нями, необхідними для успішного фінан-
сового менеджера, аналітика, консультан-
та. Для слухачів стало зрозумілим, «яким 
має бути фахівець з корпоративних фі-
нансів в ідеалі». Зі слів студентів, «атмос-
фера зустрічі надихала майбутній аван-
гард консалтингу на здобуття перемог та 
успіх у навчанні». Корпоративні чашки, 
які отримав кожен студент, будуть нагаду-
вати про стратегічні орієнтири у навчан-
ні за спеціалізацією «Corporate Finance». 

Навесні 2018 року з ініціативи КНЕУ, 
під патронатом Міністерства освіти і на-
уки України, й за участі Всеукраїнської 

ліги старшокласників, майже 50 ліде-
рів шкільного самоврядування Дитячо-
го парламенту Дарницького району міс-
та Києва отримали перші практичні 
знання з шести модулів: «Психоло-
гія лідера», «Ораторське мистецтво», 
«Publicrelations та соціальні дослідження», 
«Основи юридичних знань», «Політична 
освіта» та «Бізнес-лідерство».

До учасників заходу з вступним словом 
звернувся ректор університету, професор 
Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО, наголосивши на 
необхідності розвитку лідерських якос-
тей та ролі лідера в будь-якому колективі 
й сфері життя. Серед запрошених почес-
них гостей була громадський діяч із досві-
дом розвитку учнівського та молодіжного 
самоврядування, відзначена за реалізацію 
державної молодіжної політики Міністер-
ством молоді та спорту, керівник Націо-
нальної дитячої ради при Уповноважено-
му Президента України з прав  дитини Ми-
коли КУЛЕБИ – Вікторія ШЕВЦ, яка зазна-
чила, що саме виховання молодіжних ліде-
рів сьогодні є необхідною складовою ста-
новлення могутньої української держави.

Вітальне слово мав також координа-
тор проекту на рівні університету, декан 
факультету економіки та управління Олек-
сандр ВОСТРЯКОВ, який висловив вдяч-
ність лідерам за їхнє прагнення до змін та 
закликав в подальшому, під час визначен-
ня професії,  зробити свідомий вибір.

Згодом слово взяв головний ініціатор 
проекту, президент Миколаївської облас-
ної організації лідерів молодіжного са-
моврядування «Молодь – майбутнє нації», 
в.о. голови Студентської академічної ради 
Університету, студент ІІ курсу факульте-
ту економіки та управління – Євгеній НО-
ТЕВСЬКИЙ. Завдяки його масштабній ро-
боті було організовано та проведено про-
ект, де майже 50 лідерів протягом п’яти 
тижнів сумлінно відвідували заняття назва-
них  модулів. Слухачі формували навички 
ефективної взаємодії у колективі; опану-
вали базові знання зі стрес-менеджменту 
та віднайшли шляхи подолання конфлік-
тів; ознайомилися з основами публічного 
виступу й тактики маніпулювання; навчи-
лися використовувати жести як механізм 
впливу на аудиторію; розглядали соціаль-
ні технології як механізм впливу на пове-
дінку людей та ефективність прийняття 

рішень; створювали партії та розглядали 
політичне лідерство як вищий рівень лі-
дерства у суспільстві; вивчали  положення 
«Конвенції про права дитини» як основу 
лідерського омбудсменства; нормативно-
правові акти, які необхідно знати сучас-
ним молодіжним лідерам; секрети ефек-
тивного бізнес-лідерства та робочі кому-
нікації.

Найбільш цікавою частиною заходу 
видалася презентація робіт учасників. Ко-
жен міг порушити важливе для нього пи-
тання. Особливо приємним для лідерів 
став зворотній зв’язок від Ректора, який у 
креативній формі надавав рекомендації 
та висловлював свої захоплення. Усі при-
сутні доклали максимум зусиль, аби їхній 
проект був найкращим. Звичайно ж, є над  
чим працювати,  але це лише початок.

Сертифікати за участь у проекті «Від-
повідальне лідерство – шлях до успіху» 
отримали всі лідери, котрі пройшли базо-
ві модулі з прослуханих дисциплін. Також 
сертифікатами нагороджено експертів 
проекту: Юлію МАТВІЄНКО (Психологія 
лідерства), Богдана ІЛЬЧЕНКА, Оксану ГА-
ЄВСЬКУ, Юлію ГАЛУСТЯН, Катерину ПІД-
ДУБНУ, Оксану ПАНЬКОВУ та Марію ЛИ-
СЕНОК (Public relations та соціальні до-
слідження), Ларису КОЗЛОВСЬКУ, Ната-
лію КРАСНОПОЛЬСЬКУ, Ірину ЯРОШЕ-
ВИЧ, Наталію ЛІСНЯК та Тетяну КУМЕЙ-
КО (Ораторське мистецтво), Лілію МА-
КАРЕНКО (Політична освіта), Людмилу 
КОЖУРУ, Світлану ЗАДЕРЕЙКО та Аліну 
БОГДАНЕЦЬ (Основи юридичних знань), 
Олену ШАТІЛОВУ, Віталія ПАЗДРІЯ та 
Оксану МЕЛЬНИК (Бізнес-лідерство). По-
дяки за активну участь у проведенні про-
екту, відданість студентському самовряду-
ванню та за самовіддачу задля розвитку 
університету, видано студентам І курсу 
факультету економіки та управління Вла-
диславу СТЕПЕНКУ, Максиму УДОЧКІНУ, 
Анастасії БОНДАРЕНКО, Ларисі ГОЛО-
ВЧЕНКО,  Маргариті ПАЛАМАРЧУК, а та-
кож студенткам І курсу факультету марке-
тингу Яні ЧЕРГИНЕЦЬ та Катерині ГОЛО-
ВАЧУК.

Сподіваємося, що цей проект тільки на-
бирає обертів, і за кілька місяців до ньо-
го буде залучено значно більше учасників. 
А нашим лідерам бажаємо натхнення, ціка-
вих ідей, сил та успіхів у подальшій роботі.

Відповідальне лідерство – 
шлях до успіху

Інтерактивна зустріч студентів КНЕУ із 
партнером KPMG
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Яна ЧЕРГИНЕЦЬ 
Студентка І курсу факультету 
маркетингу, секретар САР КНЕУ

Кафедра корпоративних фінансів і 
контролингу 

У стінах нашого університету було проведено 
завершальний етап ІІ апробації освітнього 
проекту «Відповідальне лідерство – шлях до 
успіху».

Керівник напрямку «Корпоративні фінанси» KPMG Дмитро МУСАТОВ проводить інтерактивне 
опитування студентів за домомогою соціальних мереж

Кожен студент отримав корпоративну чашку

Зліва направо: голова Національної дитячої ради України Вікторія ШЕВЦ; 
декан ФЕтаУ Олександр ВОСТРЯКОВ; ректор КНЕУ Дмитро ЛУК'ЯНЕНКО; 

в.о. Голови САР ДВНЗ КНЕУ Євгеній НОТЕВСЬКИЙ; 
експерт проекту, доцент Людмила КОЖУРА; експерт проекту, доцент Юлія МАТВІЄНКО; 

експерт проекту, доцент Олена ШАТІЛОВА
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У КНЕУ 
відкрито новий 
комп’ютерний клас 

Державний 
фінансовий контроль 
і аудит

З 
нового навчального року в  
КНЕУ запроваджено спеціаль-
ність диджитал-облік. Майбут-

ніх бухгалтерів навчатимуть  як ви-
користовувати в роботі сучасні 
ІТ-рішення: програми для електро-
нної звітності, електронний обмін 
документами, рішення з автоматиза-
ції фінансів та кадрів.

Кожне робоче місце комп’ютер-
ного класу обладнано новим ноутбу-
ком, встановлено систему IS-pro. Ди-
зайн класу розроблено з акцентом на 
ергономічність та комфортну атмос-
феру. «Нині нам потрібна перспек-
тивна стратегічна інформація, – на-
голосив декан факультету обліку та 
податкового менеджменту Микола 
БОНДАР на презентації програмних 
продуктів. – Це майбутнє для розви-
тку потенціалу студентів».

«Нашими продуктами користу-
ються  представники малого та серед-

нього бізнесу, заводи і  фабрики, мі-
ністерства, відомства, податкові та 
судові органи, – зазначив засновник 
компанії «Інтелект-сервіс» Сергій 
ЛИННИК. – Система управління під-
приємством IS-pro добре себе заре-
комендувала. Я б назвав її  інженерією 
в бухгалтерському обліку». До того ж, 
за словами комерційного директора 
Дмитра БОРИСОВА, ця система має 
найвищий рівень захисту.  

 «За рік-два так мають вигляда-
ти всі комп’ютерні класи, – підкрес-

лив ректор університету Дмитро 
ЛУК’ЯНЕНКО. – Причому треба від-
родити наукову школу. Без зайвої те-
орії, продуктивну та інноваційну». 
Проректор з науково-педагогічної 
роботи Анатолій КОЛОТ зауважив, 
що з появою нових технологій ми 
маємо змінюватися й самі, бути від-
повідальнішими.

Представники компанії «Інте-
лект-сервіс» провели майстер-клас 
студентам факультету. Про нові про-
грамні продукти заплановано вида-
ти посібник.

Документ підписано з ініціативи Ра-
хункової палати України. «У нас працює 
101 випускник КНЕУ – це кожен шос-
тий співробітник, – зазначив Валерій 
ПАЦКАН. – Важливо вливання молоді, 
яка володіє новітніми технологіями. З 
вересня ми готові взяти на стажування 
трьох студентів-магістрів вишу».

Встановлено ділові зв’язки щодо на-

дання послуг із підвищення кваліфікації 
працівників Рахункової палати на базі 
університету, заплановано використан-
ня науково-практичного досвіду фахів-
ців викладацького складу, проходження 
виробничої і переддипломної практики 
студентів, стажування викладачів КНЕУ 
в Рахунковій палаті.

Програму «Державний фінансовий 
контроль і аудит», яка базується на но-
вітніх навчальних технологіях у тісно-
му зв’язку з роботодавцями, предста-
вив професор кафедри фінансів Віктор 
МЕЛЬНИК. Так, у циклі практичної під-
готовки є тренінг «Управлінські комуні-
кації і результативність». З-поміж вибір-
кових дисциплін – «Протидія шахрай-
ству в публічному управлінні», «Цифро-
ві фінансові інновації і кібербезпека», 

«Бюджетний менеджмент» та інші. Де-
які дисциплін викладатимуться англій-
ською мовою.

Ректор університету Дмитро 
ЛУК’ЯНЕНКО ознайомив гостя з 
інфраструктурою університету, наголо-
сивши, що у виші створено всі умови для 
підготовки креативних кадрів.

У серпні 2018 року в КНЕУ відбулася зустріч ректора 
КНЕУ Дмитра ЛУК’ЯНЕНКА з головою  Рахункової 
палати Валерієм ПАЦКАНОМ. Під час урочистого 
зібрання було підписано Угоду про співробітництво 
та презентовано магістерську програму «Державний 
фінансовий контроль і аудит».

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків 
з громадськістю та пресою ЦСЗ 

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків 
з громадськістю та пресою ЦСЗ 

Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО, ректор КНЕУ імені Вадима Гетьмана

Проректор з науково-педагогічної роботи, економіки та інфраструктури -Садовник О.В., 
генеральний директор компанії ІС-ПРО Линник С.Ю., декан факультету ОПМ -Бондар М.І., 

Проректор з науково-педагогічної -Колот А.М., ректор КНЕУ -Лукяненко Д.Г., 
комерційний директор компанії Інтелектр-сервіс -Борисов Д.Б.

Дмитро ЛУК'ЯНЕНКО, Віктор МЕЛЬНИК, Валерій ПАЦКАН

Дмитро ЛУК'ЯЕНКО, Валерій ПАЦКАН
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Директор бібліотеки Тетяна КУ-

РИЛЕНКО та заступник директора 

Надія КУДРИЦЬКА (світлої пам’яті) 

люб’язно дозволили  відвідати книго-

сховище, і я здійснила незабутню по-

дорож у часі.  

У книгосховищі зберігається 

«Энциклопедический словарь  БРОК-

ГАУЗА  и  ЭФРОНА»   – російська уні-

версальна енциклопедія,  що випуще-

на акціонерним видавничим товари-

ством Петербурга на початку ХХ сто-

ліття. Серед раритетних  книг 1841 

– 1945 років – твори економіста Во-

лодимира ЖЕЛЄЗНОВА,  поета Івана 

БЛАКИТНОГО. Мені пощастило по-

гортати сторінки томів  Льва ТОЛС-

ТОГО видання 1913  року,  а також по-

етичні видання  Олександра ПУШКІ-

НА, БАЙРОНА – 1907 року, яких виріз-

няє високоякісний друк, а всі ілюстра-

ції захищені пергаментним папером. 

Тут же дарунки – книги різної темати-

ки від колишніх та нинішніх виклада-

чів університету. 

У приміщеннях свіжо та комфорт-

но. «Книгосховища обладнані  осу-

шувачем повітря, завдяки чому під-

тримується постійна температура у 

межах 18 градусів», – пояснила завіду-

вач відділу Наталія ІВАНОВА.

Електронні каталоги  
Фонд  бібліотеки сягає 1 мільйона 

190 тисяч примірників. До послуг чи-

тачів 9 читальних залів, 5 абонементів.

Електронний каталог – понад 482  

тисяч записів –  надається для корис-

тування як у локальній мережі універ-

ситету, так і через мережу Інтернет ці-

лодобово. На сторінці «Задай своє за-

питання бібліотекарю» можна зроби-

ти запит із проханням підібрати літе-

ратуру на певну тему для написання 

реферату, курсової або дипломної ро-

боти.  За кілька днів читач  обов’язково 

отримає список рекомендованої літе-

ратури. 

Замовляти видання з книгосхови-

ща до читальних залів також можна 

дистанційно, через Інтернет. Дисерта-

ції видаються у читальний зал тільки за 

підписом проректора з наукової робо-

ти, але забороняється фотографувати 

їх чи роботи ксерокопії. Таким чином 

захищаються власні права авторів.

Ювілейні стенди 
і унікальний музей  
Тематичні виставки та стенди 

бібліотеки постійно оновлюють-

ся. Саме тому, при кожному відвід-

уванню «скарбниці знань», чита-

чі обов’язково дізнаються про щось 

нове та цікаве. Серед видань ювілей-

ного стенду «Цій книзі – 100 років»:  

«Дон-Кихот» СЕРВАНТЕСА, «Книга 

для чтения по истории нового вре-

мени»» 1918 року, видані у  Петербур-

зі. У цьому ж кабінеті  –  нові видан-

ня з економіки, фінансової справи, 

менеджменту та твори українських 

письменників, які щойно надійшли 

до бібліотеки. 

Стенд «Всі лауреати Нобелівської 

премії з економіки» містить доклад-

ну інформацію про життєвий шлях 

і внесок Лауреатів у розвиток науки. 

Кабінет українознавства нагадує му-

зей зі збірками  книг про історію і 

традиції українського народу, виши-

ванками та художніми картинами.   

Які художні книги у 
фаворі?
Художню літературу, як на мене, 

приємніше читати не з екрану моні-

тора, а в зручній обстановці. Пере-

гортання сторінок створює ефект 

присутності, вигадані персонажі час-

то стають такими близькими… А ось 

якою літературою цікавляться наші 

студенти-економісти довідалася у 

провідного бібліотекаря Ірини РОМА-

НЕНКО.

«У рейтингу популярності – три-

логія  американського письменни-

ка Теодора ДРАЙЗЕРА – «Фінансист», 

«Титан», «Стоїк» і майже всі твори РЕ-

МАРКА. Частенько беруть  романи 

«Ідіот» і «Брати Карамазови» Федора 

ДОСТОЄВСЬКОГО, «Майстер і Мар-

гарита»  Михайла БУЛГАКОВА.  Чи-

тають історичні детективи Бориса 

АКУНІНА і  подружжя ДЯЧЕНКІВ. У 

жанрі фентезі лідерами стали  КІНГ 

та  ШЕКЛІ.  Останні роки посилився 

інтерес до філософської літератури, 

починаючи з «Божественної комедії» 

ДАНТЕ», – розповіла пані Ірина.

Тож, вливаючись у студентську 

братію,  відвідайте бібліотеку – і ви 

поринете у глибинні поклади знань. 

Подорож  у часі  бібліотекою КНЕУ 
«Книжки – кораблі думки, що мандрують хвилями 
часу», –  влучно підмітив вчений Френсіс БЕКОН. 
Бібліотека КНЕУ імені Вадима Гетьмана – скарбниця 
знань про розвиток економічної думки від 
античності до сьогодення, раритетних видань, 
творів світової художньої  літератури. Читачами 
нашої бібліотеки були: письменник Ісак БАБЕЛЬ, 
кіносценарист Олександр ДОВЖЕНКО, перший 
ректор Митрофан ДОВНАР-ЗАПОЛЬСЬКИЙ, за  
сприяння  якого понад сто років тому відкрито 
бібліотеку.

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків 
з громадськістю та пресою ЦСЗ 



10 студентів із КНЕУ та 5 студенів 
із Університету Констанц прийняли 
участь у Літній школі. Відбір, органі-
зований Центром міжнародної акаде-
мічної мобільності КНЕУ, відбувався на 
конкурсній основі в лютому 2018 року, 
у якому прийняти участь міг кожен ба-
жаючий. Основними критеріями відбо-
ру стали: високий рівень академічної 
успішності в КНЕУ, рівень знання ан-
глійської мови на рівні B2, мотивація 
потенційного учасника.

До організації Літньої школи були 
задіяні викладачі обох  університетів: 
професор Гюнтер ФРАНКЕ та професор 
Аксель КІНД (завідувач кафедри корпо-
ративних фінансів), Євгенія ПОЛІЩУК 
(професор кафедри корпоративних фі-
нансів і контролінгу) і Юлія СИБІРЯН-
СЬКА (доцент кафедри фінансів).

Літня школа проходила в два ета-
пи. Перший – з 29 травня по 1 черв-
ня у Києві, а другий – з 6 по 11 серпня 
2018 року у Констанці.  Під час першої 
частини Літньої школи студенти при-
йняли участь у двох круглих столах:  
«Challenges to Modern Banking» (органі-
затор – Інститут фінансово-банківської 
аналітики) та «Directions of Modern 
Corporative Finance Development» (ор-
ганізатор – кафедра корпоративних 
фінансів і контролінгу КНЕУ), де клю-
чові гості – професор Аксель КІНД та 
професор ФРАНКЕ – виступили зі сво-
їми презентаціями й обговорили важ-

ливі проблеми розвитку корпоратив-
них фінансів та контролінгу. 

Професор Аксель КІНД виступив 
із лекціями, які стосувалися розвитку 
бізнес-ідеї, написання бізнес-плану, 
презентації своїх бізнес-ідей для інвес-
торів. Про це студенти дізналися й із 
практичних кейсів, а із відеороликів, де 

були записані виступи підприємців та 
їх дискусії з інвесторами, – яку страте-
гію необхідно вибудовувати для пере-
говорів із потенційними вкладниками 
– тобто обирати для себе оптимальні 
шляхи співпраці з бізнес-партнерами. 

Професор Гюнтер ФРАНКЕ розповів 
студентам про банківське кредитуван-
ня та його регулювання, про джерела 
фінансування проектів. Слухачі вияви-
ли неабияку зацікавленість до темати-

ки заняття і дехто з них вирішив спря-
мувати свій проект на дослідження та  
з’ясувати, які процеси відбуваються в 
банківській системі України й Німеч-
чини у зв’язку зі зменшенням готівко-
вої маси в обороті, і як це впливає на 
розвиток бізнесу.

Лекції Євгенії ПОЛІЩУК (профе-

сор кафедри корпоративних фінансів 
і контролінгу КНЕУ), були присвячені 
аналітичним аспектам кредитування 
малого та середнього бізнесу в різних 
країнах Європи. Студенти змогли про-
аналізувати ринки кредитування мало-
го та середнього бізнесу, визначити, у 
якій країні кредитування є найдоступ-
нішим для підприємців з точки зору 
відсоткової ставки, вимог до застави 
тощо. Учасники Літньої школи вияви-
ли, що загалом банківське кредитуван-
ня підприємців, у преважній більшос-
ті країн Європейського Союзу, тяжіє до 
послаблення, про що свідчать останні 
дані Європейської комісії.

На завершення навчання, доцент 
Юлія СИБІРЯНСЬКА (кафедра фінан-
сів КНЕУ), прочитала курс лекцій з 
проблем оподаткування малого та се-
реднього бізнесу. Студенти зрозумі-
ли основні принципи оподаткування, 
та на що звернути увагу при реєстрації 
бізнесу й виборі організаційної форми.

Примітним було й те, що студенти 
команди ENACTUS КНЕУ також презен-
тували проекти соціального підпри-
ємництва – Online Concilium,  Veterans 
Hub, New Vision. Зарубіжні гості були в 
захваті від професіоналізму та глибини 
проектів. 

У міжсесійний період студенти у 

змішаних групах готували власні про-
екти. Учасники були поділені на 5 груп 
по 3 особи в кожній, причому умовою 
їх розподілу стала інтернаціональна 
ознака. Тобто, кожна група складалася 
з українських та німецьких студентів. 
Це стало чудовою нагодою відчути осо-
бливості міжнародної співпраці.

Друга частина відбулася в серпні і, 
як результат, в Університеті Констанц 
студенти представили: 3 комерційних 
проекти, 1 проект соціального підпри-
ємництва, 1 дослідницький проект. 
Примітним є те, що молодь слідує тен-
денціям здорового харчування та на-
магається представити своє бачення 
ринку таких продуктів. Висвітленням 
цього стала розробка трьох проектів, 
пов’язаних із продуктами харчування:

Проект  №1 – Fruzein (розробни-
ки: Світлана ПАСТУШОК (ФЕ КНЕУ), 
Олексадра ЗБОРОВСЬКА (ФЕ КНЕУ) та 
Рудольф РОСС  (Університет Констанц). 
Студенти самостійно розробили фор-
мулу корисного фруктового коктейлю 
з додаванням протеїну і представили 4 
різних смаки, а також продумали шляхи 
його просування.

Проект №2 – Granola to go (роз-
робники: Тетяна ГАЙДИМ (ФЕ КНЕУ), 
Артем ЯНЕНКО (ФЕ КНЕУ), Євгеній 
ШЕМЯКІН (МЕіМ КНЕУ) – передбачає 
встановлення вендінгових машин, які 
продаватимуть продукти здорового 
харчування на території різних універ-
ситетів Києва. 

Проект №3 – GOMUESLI (розроб-

Після виступу на круглому столі «Challenges to Modern Banking» 
(зліва направо) – Марина РЕПЕЦЬКА, студентка факультету фінансів; Владислав БЕРЕЖНИЙ, 

директор департаменту Креді Агрікольбанк, Україна; Гюнтер ФРАНКЕ, професор Університету 
Констанц; Якоб МАНГОС, студент  Університету Констанц, учасник Літньої школи; 

Ірина ГРОМНИЦЬКА, студентка факультету фінансів, учасниця Літньої школи

Професор Аксель КІНД під час виступу в  КНЕУ
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Міжнародна літня школа 
«Підприємницькі фінанси»
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – КНЕУ) та 
Університет Констанц* є партнерами вже понад 25 років. За роки співпраці було організовано багато 
спільних заходів наукового та освітнього характеру. Це безумовно тільки зміцнює партнерські 
відносини та робить ближчими як викладачів, так і студентів обох університетів. Двічі на рік відбувається 
відбір студентів та викладачів до Університету Констанц. Студенти навчаються на умовах включеного 
навчання. Протягом своїх візитів викладачі КНЕУ мають змогу ознайомитися з кращими викладацькими 
практиками в Університеті Констанц, з дослідницькою метою скористатися багатими бібліотечними 
фондами, а також налагодити зв’язки для подальшої співпраці. Одним із спільних проектів став освітній 
захід – Міжнародна літня школа «Підприємницькі фінанси» (далі Літня школа), фінансова підтримка якої 
була здійснена за рахунок фонду DAAD, Університету Констанц та КНЕУ. 

Євгенія ПОЛІЩУК
Професор кафедри корпоративних 
фінансів і контролінгу

*Для довідки: Університет Констанц 
знаходиться на півдні Німеччини 
(землі комуни Вартенбург) на узбе-
режжі озера Бодензі. Був заснова-
ний у 1966 році як університет но-
вого типу, що передбачає відсут-
ність класичного внутрішнього під-
розділу на інститути з власною 
інфраструктурою, а також принци-
пову інтердисциплінарну спрямова-
ність навчання і наукової діяльності. 
З 2007 року в рамках програми під-
тримки передових наукових дослі-
джень, Університет Констанц вва-
жається одним із 9 елітних універ-
ситетів Німеччини.
Джерело: https://ru.wikipedia.org



ники: Роман БАЗИЛЮК (МЕіМ КНЕУ), 
Джулія БРАУН (Університет Констанц) 
та Ольга ДЕМЧЕНКО (ФЕтаУ КНЕУ)  – 
має на меті задоволення потреби на-
селення міста Констанц здоровими, 
швидкими та смачними сніданками.

Приємним було те, що студенти 
підготували зразки їхньої продукції, 
якими викладачі та студенти мали змо-
гу поласувати. Вони подбали не тільки 
про смакову компоненту, а й про дизайн 
упаковки, слоган та логотип продукції, 
які були виконані на високому рівні.

Інші проекти є не менш цікавими:
Проект №4 – дослідження на 

тему: The transition to the cashless 
economy: A comparison between 
Ukraine and Germany  (розробники: 
Ірина ГРОМНИЦЬКА (ФЕ КНЕУ), Екдай 
КАІСІ (Університет Констанц), Артур 
БОНДАРЬОВ (Університет Констанц). 
Студенти здійснили порівняльний ана-
ліз процесів переходу до безготівкової 
економіки в Україні та Німеччині, а та-
кож надали рекомендації для зазначе-
них країн, як зменшити можливі ризи-

ки, пов’язані з цим процесом. Водночас 
вони розробили прогноз того, як без-
готівкова економіка вплине на розви-
ток малого та середнього бізнесу.

Проект № 5 – UniTeens.com.ua 
(розробники: Якоб МАНГОС (Універ-
ситет Констанц), Лілія КОЛОТИЛО 
(МЕіМ КНЕУ) – розробка інформаційно-
комунікаційної платформи для підлітків, 
де, у доступній та легкій для сприйняття 
формі (наприклад, відеоролики із серії 
DYI), буде представлена цікава, практич-
на, необхідна й освітня інформація.

У ході розробки бізнес-плану сту-
денти представили розрахунки фінан-
сових показників та показників періоду 
окупності, чистої приведеної вартості, 
які були здійснені на основі прогнозу 
реалізації продукції. Саме на їх основі 
інвестори й приймають рішення щодо 
вкладання коштів.

Викладачі Університету Констанц 
та КНЕУ відмітили високий рівень про-
фесійної підготовки студентських 
бізнес-планів та їх представлення по-
тенційним інвесторам.

Ці проекти будуть розміщені на 
Інтернет-платформі з підтримки ін-
новацій sme-sci.com, яка була розроб-

лена молодими вченими КНЕУ в ході 
виконання проекту «Нова парадигма 
фінансово-кредитного забезпечення 
інноваційної діяльності малого та се-
реднього бізнесу».

Окрім того, на розгляд був представ-
лений і проект Glopoll, за авторством 
студента Джеймса СЛЕЙТА (Універси-
тет Констанц), який  розроблений в 
рамках інкубаційної програми. Деталь-
ніше за посилом: https://www.youtube.
com/watch?v=SBnhJc73GI4

Подібні заходи – це не тільки нав-
чання, а також знайомство з культурою 

інших країн та її звичаями. Тож,  гості з 
Університету Констанц ознайомили-
ся з найкращими місцями нашої сто-
лиці, а студенти КНЕУ радо насолоджу-
валися атмосферою прекрасного міста 
Констанц. Зауважимо, що студенти са-
мостійно організовували неформаль-
ну частину для своїх колег, яка виявила-
ся надзвичайно насиченою та цікавою.

Необхідно відзначити, що про-
фесор Аксель КІНД має намір приєд-
натися до ІІ Міжнародної науково-
практичної конференції «Корпоратив-
ні фінанси: проблеми та перспекти-
ви інноваційного розвитку», яка відбу-
деться 12 жовтня 2018 р. (детальніше 
за посилом: https://fef.kneu.edu.ua/ua/
depts7/k_finansiv_pidpryjemstv/news_
of_department_34/fghrjvrstjrj/). 

Окрему подяку висловлюємо Цен-
тру міжнародної академічної мо-
більності КНЕУ, Міжнародному офі-
су Університету Констанц, Інституту 
фінансово-банківської аналітики, ка-
федрі корпоративних фінансів і конт-
ролінгу КНЕУ, команді ENACTUS КНЕУ.
Сподіваємося на плідну співпрацю та 
багато цікавих проектів, до яких будуть 

залучені не лише викладачі, а й студен-
ти КНЕУ. Тож приєднуйтеся до нашої 
команди!

Відеозвіт заходу Ви зможете пе-
реглянути за цим посилом https://
w w w . y o u t u b e . c o m / w a t c h ? v = K -
iT7UeW2Zs&t=8s 

Або ж навести на QR- код: 

Викладацький корпус Літньої школи (зліва направо) – професор Аксель КІНД, 
доцент Юлія СИБІРЯНСЬКА, Агнєшка ВОЙТА (очільниця Міжнародного офісу Університету Констанц), 

професор Євгенія ПОЛІЩУК, професор Гюнтер ФРАНКЕ

Розробники проекту Granola to go 
(зліва направо) – Євгеній ШЕМЯКІН, Артем ЯНЕНКО, Тетяна ГАЙДИМ

Розробники проекту GOMUESLI – Джулія БРАУН, Роман БАЗИЛЮК , Ольга ДЕМЧЕНКО
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Інформаційна довідка про 
лекторів Літньої школи
Гюнтер ФРАНКЕ – професор Університету Кон-
станц, голова етичного комітету Університету Кон-
станц (2003 – 2012), почесний доктор Університе-
ту Мангейм (2006), дослідник у Центрі фінансових 
досліджень у Франкфурт-на-Майні (з 2006 р.), член 
наглядової ради Інституту банківської справи та фі-
нансів при Університеті Цюріх (з 2011 р.), співголо-
ва наглядової ради Інституту ризик-менеджменту та 
регулювання у Франкфурті ( з 2014 р.), співредак-
тор багатьох наукових журналів, член Берлінсько-
Браденбурзької академії наук (з 2000 р.).
Аксель КІНД – професор університету Констанц і 
завідувач кафедри фінансів, завідувач кафедри фі-

нансів в Університеті Базель (2008 – 2013 рр.), ви-
кладач Університету Сант-Гален (2004 – 2007), 
був дослідником в Університетах Нью-Йорка, Лос-
Анджелеса тощо. 
Євгенія ПОЛІЩУК – професор кафедри корпора-
тивних фінансів і контролінгу КНЕУ, доктор економіч-
них наук (2017р.), Лауреат Премії Президента Укра-
їни для молодих учених (2015 р.), з 2016 року отри-
мує стипендію Кабінету Міністрів України для мо-
лодих учених, отримувала гранти на стажування від 
урядів Франції (2014 р.) та Німеччини (2015, 
2017 рр.). Розробник проекту молодих учених «Нова 
парадигма фінансово-кредитного забезпечення інно-
ваційної діяльності малого та середнього бізнесу»
Юлія СИБІРЯНСЬКА – доцент кафедри фінан-
сів КНЕУ,  розробник Проекту молодих учених 
«Нова парадигма фінансово-кредитного забезпе-

чення інноваційної діяльності малого та середньо-
го бізнесу» (Проект отримав фінансування від МОН 
у 2016 році), керівник ННТР «Реформування систе-
ми справляння ПДФО та ЄСВ в Україні», що викону-
ється НДІ Фіскальної політики відповідно до замов-
лення Державної фіскальної служби України. Роз-
робник авторського курсу «Макрофінансовий аналіз» 
та тренінгу «Macrofinancial Environment and Business 
Performance: understanding Interdependence». Прохо-
дила стажування в Університеті м. Констанц (Німеч-
чина) та в державних установах – Міністерстві фі-
нансів України, Державній фіскальній службі у м. Ки-
єві. Експерт з оподаткування та фіскальної політики 
ГО «Клуб «Економістів» з 2015 року, науковий спів-
робітник Інституту фінансово-іноваційних досліджень 
(2011 – 2016).



Картини, збережені в 
пам’яті, й закарбовані в 
серцях дорогі обличчя

У пам’яті закарбувалося чимало епі-
зодів, вражаючих, а часом і кур’йозних. 
Це трапилося на Валаамі. Екскурсовод, 
відчувши цікавих і підготовлених слу-
хачів, так захопилася розповіддю, що 
втратила контроль над часом. І коли 
пролунав попереджувальний гудок те-
плохода, стався спільний шок, адже ми 
зайшли дуже далеко від причалу. Тож, 
поки група, яку в бюро туризму прозва-
ли «молодь різного віку», бігла проторе-
ним серпантином з доступною для кож-
ного швидкістю, В’ячеслав АРУТЮНОВ 
із сином прямо з гори навпростець і ку-
барем пролетіли крізь кущі, аби попере-
дити капітана. До речі, наші рятівники 
на трап заходили останніми. Помічник 
капітана оголосив групі догану за спіз-
нення й запропонував відпрацювати – 
розважати пасажирів упродовж двох го-
дин. Тож, майже до півночі з радіоруб-
ки лунала розповідь Ольги КОКОРІНОЇ 
про давній та сучасний Київ.  

Запам’яталося й чимало яскравих 
епізодів поїздки на Соловецькі ост-
рови. Найперше, що вразило всіх – це 
рослини. Колір – яскраво зелений, а 
розмір листя і квітів – значно більший, 
ніж зазвичай. Кропива була соковита й 
заввишки у людський зріст, голівки ро-
машок – більші за чайне блюдце. А ди-
вовижний ботанічний сад з його екзо-
тикою – це взагалі окрема тема, яку не 
викласти двома реченнями. Для сполу-
чення між островами й острівками Со-
ловків монахи вручну прорили кана-
ли, поєднавши великі й маленькі озе-
ра в єдину систему. Один із запланова-
них для туристів захід – похід на вес-
лах, який, напевно, з найменшими по-
дробицями, запам’ятаю назавжди… 

Уявіть собі красивий сонячний ра-
нок, туристичні групи з різних міст 
розподіляються на екіпажі й по черзі 
стартують від причалу. Канали місця-
ми зовсім вузькі й неглибокі, тому довгі 
«пробки» з човнів, впритул один до од-
ного, утворюються постійно. Учасни-

ки голосно, з усіма можливими відтін-
ками гумору, оцінюють майстерність 
веслувальників-аматорів, надаючи 
«цінні поради». Коли ж, нарешті, човни 
з каналу потрапляють до великого озе-
ра Червоне, розпочинаються справжні 
спортивні змагання між бажаючими 
дістатися фінішу першими. Наш човен 
не став виключенням. Азартна (як вия-
вилося) Людмила КОРНІЙЧУК, зі сло-
вами: «Людочка, ми зможемо!», заклика-
ла гребти активніше. Водночас, Вален-
тина СУТОРМІНА з корми спостеріга-
ла й інформувала, скільки ще екіпажів 
випереджають нас. Ми обганяли чов-
ни один за одним, жаданий берег ста-
вав все ближчим, аж раптом, наш човен 
задер носа над поверхнею води під ве-
личезним кутом і зупинився. Від неспо-
діванки ми замахали веслами у повітрі, 
потім почали розгойдувати човен від 
корми до носа, та все було марно. По-
бачивши це, до нас поспішили чолові-
чі екіпажі – наші лицарі – Роман ВЕЧІР-
КО, Михайло САВЛУК і Валерій МОС-
САКОВСЬКИЙ. Вони обережно пере-
вели «полонянок» до свого човна, ко-
ментуючи: «Рятуємо цінний науковий 
скарб КІНГу…». Тим часом,  двоє хлопці з 
ленінградської групи, зрозумівши, що в 
даній ситуації не до жартів, сміливо за-
нурилися у крижану воду й виштовхну-
ли човен з підступної підводної пастки 
– розщелини затопленого дерева. Так 
ми й фінішували – три човни рядком 
ніс в ніс, а на березі наших рятівників 
вітали оваціями та оплесками…

Пригадується мені ще один цікавий 

епізод. Це була поїздка по Пушкінських 
місцях, до якої ми довго й ретельно го-
тувалися: телефонували й домовлялися 
про зустріч із хранителем Пушкіногір’я 
– Семеном ГЕЙЧЕНКОМ. Про цю ле-
гендарну особистість знали всі наші 
клубівці, а Олена МАЛІНІНА була осо-
бисто знайома, адже багато років лис-
тувалася з цим письменником, пушкі-
нознавцем і неперевершеним екскур-
соводом. Неодноразово телефонува-
ли ми й до Псковського бюро туриз-
му, узгоджуючи деталі поїздки. Чимало 
нервових зусиль і часу було витрачено 
на придбання групових проїзних квит-
ків на пряму й зворотню дорогу потя-
гом із пересадкою. До речі, склад гру-
пи (40 чоловік) був дуже непростим:
4 – віком за 80, а кому за 60–70 – також 
достатньо. Але у нас діяло правило: «На 
час поїздки про вік та інші індивідуаль-
ні особливості  здоров’я, звичок, харак-
теру – забуваємо, вони не мають зава-
жати іншим».

Київський поїзд прибув до Москви 
о шостій ранку,  до пересадки на псков-
ський залишилося майже півдня віль-
ного часу.  Тож,  домовившись зустрі-
тися на пероні за 20 хвилин до відправ-
лення, розбіглися досліджувати куль-
турні новинки столиці. Коли ж группа 
зібралася в зазначений час, виявило-
ся, що наш потяг дві години як пішов, 
оскільки  залізниця вночі перейшла 
на літній розклад, а в квитках цього не 
відмітили. До моїх вух долетіла фра-
за нашого мудрого Григорія ТКАЧЕН-
КА: «Вихід завжди є, його тільки треба 

знайти…». Наказавши групі стояти на 
місці, побігла шукати вихід із ситуації. 
На платформі стояв потяг до Талліна, 
який проходив через станцію Псков, 
але до каси не пробитися. Дивом про-
сочилася крізь величезну чергу до на-
чальника станції, але він  лише знизав 
плечима і невпевнено пообіцяв: «Мож-
ливо, вдасться посадити вашу групу за-
втра на псковський, бо на сьогодні тал-
лінський вже переповнений…».   

Тримаючи злощасний і вже не дій-
сний квиток, побігла шукати бригадира 
потяга, який ось-ось мав відправлятися. 
Красива статна жіночка у формі йшла 
вздовж вагонів, віддавала чіткі розпо-
рядження провідникам, а я невідступно 
підтупцьовувала поруч, вишукуючи все 
нові доводи: «Ми не можемо не їхати, 
нас чекають…» й запевняла, що згодні 
їхати навіть стоячи і бригадир махнула 
рукою. За цим сигналом група миттєво 
опинилися у вагоні, й потяг рушив. Ва-
гон був настільки переповнений, що на 
кожне місце було троє бажаючих, але 
якось всі розмістилися. 

Отож, хоча й не зовсім комфортно, 
але вранці ми прибули до Пскова, де на 
нас вже чекали. Програма екскурії була 
настільки цікавою й насиченою – Ми-
хайлівське, Тригорське, Покровське, 
Святогірський монастир.., що прикрощі 
поїздки швидко витіснилися яскрави-
ми враженнями від побаченого й почу-
того. Згодом мені наснилося, як  емоцій-
но й щиро осипаю словами вдячності 
якусь жіночку. Прокинулася і зрозуміла, 
що дякувала бригадиру таллінського по-
тягу. На  жаль, навіть імені її не знаємо…

Спогади… Спогади… Нам дійсно є що 
пригадати, адже Клуб – це змістовні по-
дорожі, цікаві обговорення й колектив-
ні заходи, закарбовані у пам’яті дорогі 
та близькі обличчя друзів. Скільки наша 
пам’ять здатна зберегти таких імен за 
яскраві враження, цікаве спілкування й 
плідну співпрацю..? А ще існує пам’ять 
серця. Як важливо зберегти у своїх сер-
цях відблиск прекрасних і дивовижних 
людей, на яких тримається цей Світ, 
наша історія, наша культура.

Естафета натхнення – це 
й данина традиціям, і до-
ступна розкіш цікавого 
спілкування

Секрет довголіття й рушійна сила 
клубу – бажання приходити на зустрічі, 
кожна з яких – ще один крок до чогось 
нового, дивовижного та прекрасного. 
Зі старих платівок лунає поезія й музи-
ка в голосі тих, кого вже немає поряд із 
нами, проте, мова Вічності в пам’ятках 
старожитностей, в полотнах митців – 
все це дивує й надихає відшукувати й 
ділитися знахідками. Надбанням клубу 
вважаємо величезну кількість незабут-
ніх спільних вражень і найяскравіших 
сторінок пам’яті. 

Тож, залучаємо творчих студентів 
до наших пошукових акцій. Дуже ціка-
во спостерігати, як вони все сприйма-
ють, що хвилює і вабить їхніх виклада-
чів. Ми щиросердечно прагнемо збе-
регти дорогі нам традиції, щоб естафе-
та натхнення,  спрямована до Прекрас-
ного, була надійною й переможною! 

8 Квітень 2017

№ 24 — 25 (1499—1500)Ðåëàêñ

Відповідальний редактор Тетяна БІЛЕНКО
Верстка Ганна ГАРАЩУК

Літературний редактор Ксенія ЯЦЕВСЬКА

Реєстраційне свідоцтво № 161 серії КІ від 21.05.96.
Адреса редакції: 03680, Київ, просп. Перемоги, 54/1, 
КНЕУ, кімн. 340, тел.: 456-6900, 456-7146, 371-6101,

e-mail: economist@kneu.edu.ua

Віддруковано ТОВ ЛАНДПРЕСС,
61002, Харків, вул. Артема, 2. Зам. 37026. Тираж 1000.

За зміст і достовірність викладених фактів редакція 
відповідальності не несе

Початок  у  минулому номері

Дорогами до прекрасного: НАМ 50!
Людмила РІНГІС
Голова правління клубу «Дорогами 
до прекрасного», член Національної 
спілки журналістів України

Нас по життю веде Прекрасне,
Якому доказів не треба.
Скарби минулі і сучасні
Дарує нам Земля і Небо…

Брест, 1981

Мукачівська фортеця, квітень 1968


